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راهنمای تکمیل کار پوشه فعالیتهای آموزشی و پژوهشی دانشجویان دوره دکتری تخصصی علوم و صنایع غذایی

دانشجوی گرامی
    خواهشمند است مطالب درج شده در این کارپوشه را به دقت مطالعه و بر اساس راهنمائیهای ارائه شده نسبت به تکمیل مستمر آن در طول تحصیل اقدام نمائید. ارزیابی اساتید راهنمای آموزشی از چگونگی پیشرفت تحصیلی و فعالیتهای آموزشی و پژوهشی هر دانشجو در تعیین نمره عملکرد عینی آزمون جامع مورد استفاده قرار خواهد گرفت (٥٠% نمره بخش ارزیابی عملکرد عینی).                                                                                                                      
        هدف از طراحی کارپوشه فعالیتهای آموزشی و پژوهشی دانشجویان مقطع دکتری تخصصی، در کنار هم قرار دادن اطلاعات مربوط به وضعیت تحصیلی دانشجو و فراهم ساختن مستندات لازم برای ارزیابی وضعیت پیشرفت تحصیلی آنهاست. دانشجو موظف است با دریافت نسخه الکترونیکی کارپوشه ثبت فعالیتهای آموزشی و پژوهشی نسبت به تکمیل مرتب اطلاعات مشخص شده در طول تحصیل اقدام نماید. کارپوشه تکمیل شده بر حسب فواصل زمانی مشخص از نظر به روز بودن و اطلاعات مندرج توسط گروه اموزشی مربوطه مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت.                                     
          دانشجو موظف است در پایان هر نیمسال تحصیلی نسخه ای از فایل کارپوشه تکمیل شده را به نشانی پست الکترونیکی استاد راهنمای آموزشی و همچنین مدیر گروه آموزشی ارسال نماید. با دریافت کارپوشه تکمیل شده توسط استاد راهنما، ارزیابی استاد مربوطه از نحوه فعالیت دانشجو در جدول مشخص شده (جدول شماره ١) درج و به دانشجو و نیز مدیر گروه ارسال می گردد. مدیر گروه نیز پس از بررسی گزارش استاد راهنما، بازخورد و توصیه های لازم را در جدول مشخص شده (جدول شماره ٢) درج می نماید.                                                                                                  
          در صورتی که گزارش استاد راهنمای آموزشی دانشجو حاکی از عدم فعالیت آموزشی و پژوهشی مطلوب دانشجو در طول نیمسال تحصیلی بررسی شده باشد مراتب در شورای آموزشی گروه جهت بررسی وتصمیم گیری مطرح می گردد. این کارپوشه دارای دوازده جدول اصلی می باشد که در صفحات بعد به ترتیب آورده شده اند.                               
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نکات مهم:
١- در تمام خلاصه مقالات تهیه شده جهت ارسال به همایهشای علمی و همچنین مقالات تهیه شده از طرح پژوهشی پایان نامه دوره دکتری، دانشجو موظف است قبل از ارسال با استاد راهنمای آموزشی و پژوهشی از نظر محتوی و اسامی همکاران پژوهشی هماهنگی لازم را به عمل آورده و از ارسال آنها بدون اطلاع اساتید راهنمای آموزشی و پژوهشی خودداری نماید.                                                                                                                                        
٢- رعایت موازین اخلاق حرفه ای، حضور منظم در گروه آموزشی و انجام مسئولیتهای آموزشی و پژوهشی محول شده در زمان مورد نظر نقش مهمی در ارزیابی عملکرد دانشجو در دوران تحصیل خواهد داشت.                                           
٣- دانشجویان دوره دکتری تخصصی بر اساس آئین نامه ها و مقررات  موجود اجازه هیچ گونه کار انتفاعی در سایر موسسات و یا سازمانهای دولتی، نیمه خصوصی، خصوصی و عمومی را ندارند. در صورت اخذ مجوز از گروه آموزشی مربوطه دانشجویان می توانند در قالب ساعات تدریس موظفی با موسسات آموزشی و یا پژوهشی همکاری نمایند.      
٤- رعایت موازین اخلاق پژوهشی به عنوان پیش فرض تمام فعالیتهای پژوهشی دانشجو مورد ارزیابی مستمر قرار خواهد گرفت. در صورت هرگونه تخطی از رعایت این موازین طبق مقررات با دانشجویان برخورد خواهد شد.                        
٥- شرکت دانشجو در همایشهای علمی با و یا بدون ارائه مقاله، چاپ مقالات علمی و یا شرکت در جلسات و یا دوره های آموزشی بایستی با معرفی آدرس گروه علوم و صنایع غذایی، دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی – درمانی تبریزبه عنوان موسسه محل تحصیل وپژوهش دانشجو صورت گیرد.                                            
٦- در مورد آن دسته از رفتار ها و یا عملکردهای دانشجویان محترم دوره دکتری تخصصی که اساتید راهنمای آموزشی و پژوهشی و یا مسئولین گروه آموزشی صلاحیت رسیدگی نداشته و یا بر اساس آئین نامه های اداری و یا قوانین موضوعی رسیدگی به این موارد به بخشها و یا نهاد های دیگردانشگاه محل تحصیل و یا سازمانهای خارج از دانشگاه محول شده باشد، مواردعینا به بخش یا نهاد مسئول ارجاع داده خواهد شد.                                                                                     
٧- تحصیل در مقطع دوره دکتری تخصصی به عنوان بالاترین مقطع تحصیلی دانشگاهی فرصت مغتنمی برای ارتقاء سطح دانش و توسعه مهارتهای علمی در کنار تثبیت و یادگیری مهارتهای اجتماعی در محیط های دانشگاهی و همچنین تقویت و یا سازماندهی نظام ارزشی و الگوهای اخلاقی بر اساس آموزه ها و باورهای اعتقادی است. امید است تمام دانشجویان این دوره ضمن پیشرفت علمی با ارتقاء ویژگیهای اخلاقی و رفتاری نیزبه افراد سرآمد جامعه تبدیل شوند.    
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