حق التحقیق طرحهای تحقیقاتی
   -  موضوع افزایش حق التحقیق اعضای هیات علمی و غیر هیات علمی مطرح و مقرر شد میزان حقالتحقیق طرحهای تحقیقاتی که تاریخ پیشنهاد آنها از اول فروردین ماه سال 1395 باشد به شرح زیر پرداخت گردد:
[bookmark: _GoBack]اعضای هیات علمی:
              - استاد     200000ریال                
              - دانشیار  170000ریال
              -استادیار 150000ریال  
               -مربی130000ريال
            - اعضای غیر هیات علمی:
- فارغ التحصیلان PhD      85000 ریال          -  دکترای عمومی و کارشناسی ارشد     65000 ریال
-    کارشناسی                 45000 ریال              - کمتراز کارشناسی                  30000 ریال
      لازم به ذکر است در مورد دانشجوی فوق تخصص مقررشد چنانچه دانشجو هیات علمی باشد معادل استادیار و چنانچه غیر هیات علمی باشد مبلغ 100000 ریال حق التحقیق در نظر گرفته شود.
-    در طرح های تحقیقاتی که مربوط به پایان نامه تحصیلی دانشجو می باشد محدودیت  ساعت برای استاد (اساتید) راهنما لغو و برای دانشجو حداکثر صد ساعت در نظر گرفته  شود.
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حق التحق?ق طرحها? تحق?قات?       -     موضوع افزا?ش   حق التحق?ق اعضا? ه?ات علم? و غ?ر ه?ات علم? مطرح و مقرر شد م?زان حقالتحق?ق طرحها?   تحق?قات?   که   تار?خ   پ?شنهاد   آنها   از   اول   فرورد?ن   ماه   سال   1395   باشد   به   شرح   ز?ر   پرداخت   گردد :   :  اعضا? ه?ات علم?                -  استاد        200000 ر?ال                                     -  دانش?ار   170000 ر?ال                 - استاد?ار   150000 ر?ال                      - مرب? 130000 ريال                -  اعضا?   غ?ر   ه?ات   علم? :  فارغ التحص?لان  -  PhD          85000  ر?ال            -     دکترا?   عموم?   و   کارشناس?   ارشد        65000   ر?ال   -       کارشناس?                      45000  ر?ال                -  کمتراز   کارشناس?                       30000   ر?ال           لازم   به   ذکر   است   در   مورد   دانشجو?   فوق   تخصص   مقررشد   چنانچه   دانشجو   ه?ات   علم?   باشد   معادل   استاد?ار   و   چنانچه   غ?ر   ه?ات   علم?   باشد   مبلغ   100000   ر?ال   حق   التحق?ق   در   نظر   گرفته .   شود -       در طرح ها? تحق?قات? که مربوط به پا?ان نامه تحص?ل? دانشجو م? باشد محدود?ت     ساعت   برا?   استاد (   اسات?د   ) راهنما   لغو   و   برا?   دانشجو   حداکثر   صد   ساعت   در   نظر   گرفته     شود .   

